

# 永康日报



## 张健来永调研时强调

# 扩大增量提高质量 加快发展换挡能级跃升

本报讯(金华日报记者 吴振荣 吴瑜涛 融媒首席记者 陈晓苏)8月7日,金华市委副书记、市长张健来永调研“两重”“两新”和工业经济发展工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实省委、省政府和市委部署要求,加快发展新质生产力,奋力推动工业经济在规模质效上实现新的更大突破。金华市政府秘书长褚惠斌,我市领导胡勇春、王斌分别陪同调研。

位于我市的国家五金工具及门类产品质量检测中心,提供防火门、保温杯(壶)、电动(园林)工具等130个产品的检测和鉴定服务。张健考察了检测实验室,要求中心既要帮助企业降本增效,也要提高自身运营绩效,为提升永

康产业形象提供高效、阳光、可信赖的第三方服务。国家林草装备科创园是国家林草局与省政府共建项目,张健听取园区建设和产业发展情况介绍,要求加强高新技术企业和龙头企业引育,打造植保作业、森林防火、航空监测等林草装备产业新亮点。浙江融和元储能源公司主要从事电池类产品的PACK生产,浙江纳瓦斯工贸公司的散热器产品畅销中亚东欧等地。张健走访了两家企业,鼓励他们抓住“两重”“两新”机遇,增品种、提品质、创品牌,拓展更大市场。

张健在调研中指出,永康是金华工业经济发展的重镇,在全市大局中的地位和作用十分重要,必须扛起责任、加

压奋进,为力拼三季度、奠定全年胜贡献更多力量。要在发展新质生产力上走前列,顺应国家政策导向,利用永康良好的产业基础,跳出传统路径依赖,加快抢占新能源、新材料、低空经济等新赛道,搭建应用场景,优化产业生态,积极培育发展新质生产力,加快转入更高质量发展轨道。要在工业经济稳增长上挑大梁,一方面强化低效用地连片整治集中攻坚,挖掘空间增量,提升空间质效,另一方面围绕十条重点产业链加强专业招商、基金招商,招引落地重大产业项目,利用“两重”“两新”政策扩大市场销售,大力支持工业企业升规提质发展,进一步推动工业经济规模倍增、质效提升。要在一流营商环境打造

上作示范,深化政务服务增值化改革,打造政企亲清“朋友圈”,密切政企日常沟通联系,精准推送惠企政策,第一时间解决企业发展痛点难点问题,加强年轻一代民营企业队伍教育培养,为工业经济稳定健康发展营造良好生态环境。

调研中,张健还走访了前仓镇大陈村,鼓励基层乡镇和农村深化新时代“千万工程”,打造和美乡村,做深产业兴旺文章,努力让农业更强、农村更美、农民更富。



请您关注今日头条

## 郑云涛在经济开发区宣讲党的二十届三中全会精神并调研 坚定信心乘势而上 锻造发展硬核力量

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(融媒记者 胡锦)8月8日下午,市委副书记、市长郑云涛赴经济开发区宣讲党的二十届三中全会精神,调研企业运行、科技创新等情况,并与新生代企业家开展座谈交流。他强调,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要精准把握进一步全面深化改革这一重大主题,结合永康实际谋深谋实,全力推动永康经济高质量发展。市领导李浩锋、胡文建参加活动。

浙江博大实业有限公司是一家集研发、制造、销售于一体的电动工具制造企业。郑云涛走进生产车间,详细了解企业经营发展、技术研发等情况,勉励企业在新时机抢占新赛道、拓展新业务、扩充

新产能,打造良好的产业生态。

在浙江飞神车业有限公司,郑云涛先后参观了产品展示厅和生产车间,认真倾听企业关于加快技术研发、科技创新等方面的思路和做法,勉励企业要紧紧围绕市场需求,进一步强化品质升级和品牌建设,让更多好的永康产品走向国门。

在王力安防科技股份有限公司,郑云涛认真倾听汇报后,为企业转型升级、产品迭代、业绩逆势增长点点赞,鼓励企业保持战略定力、坚定发展信心,创新求变、危中寻机,在高质量发展大潮中实现更大作为。

在随后举行的新生代企业家座谈会上,郑云涛认真倾听并记录新生代企

业家的发言,并时不时与他们进行交流。郑云涛充分肯定一些新生代企业家返乡接班、回馈永康的精神,对他们展现的新思路、新做法表示赞赏,要求他们继续发挥永康企业家精神,为永康经济高质量发展贡献自己的力量。

郑云涛强调,党的二十届三中全会提出聚焦构建高水平社会主义市场经济体制,为我们进一步营造发展环境、激发经营主体活力指明了方向。希望广大企业要继续坚定发展信心,抢抓机遇,强化企业科技创新能力,持续提高核心竞争力,要继续推进产品出口,以改革为动力推动外贸发展,在稳住海外市场的同时,积极拓展优质产品出口;要继续推动产业升级,充分推动新质生产力发展,夯实企业发展根基、提升企业效益,为永康高质量发展锻造新的硬核力量。

## 永康农商银行推进共富邻里建设

本报讯(通讯员 颜姚莹)近日,永康农商银行东城支行与中浙阳光邻里小组联合在“共富邻里空间”举办了一场别开生面的包馄饨活动。

当天,许多社区居民早早便抵达活

动现场。大家一边包馄饨一边闲谈,热闹非凡。没多久,一碗碗馄饨便端上了桌。此次活动不仅让社区居民享受到美食带来的快乐,更加强了邻里之间的联系,感受到社区的关怀与温暖。

今年以来,永康农商银行持续推进共富邻里建设,打造温馨和谐的社区环境,增进邻里之间的交流互动,同时为居民提供更多贴心的金融服务,共同构建美好家园。

人在外地也能完成纠纷调解

## 一支持三协同 解纷模式助新永康人维权无忧

一平台解 一揽事 疑难杂症 兜底办  
企业综合服务中心为企业高效解忧

建设幸福和谐永康  
巩固国家卫生城市  
永康市融媒体中心 宣

公勺 公筷  
病菌走开

传媒集团数字电视  
地址:广电路168号  
地址:各镇街区行政中心  
热线:0579-87332266

传媒集团  
广告运营部  
地址:广电路168号  
热线:0579-87332168  
0579-87138766